moakodoar

Invincible Protection

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

o

Apruyn 30804

=

lFon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Honda Accord VIII 20,24 2008-2012 ||Honda Accord VIII 20,24 2008-2012

N306pakeHue OoTCyTCTBYeT

——
By
N )
\"oh
KomnnekT kpenexa
1 ¢ > |Kpbiwka nioka Ne5 Twr (8 *Lligg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 08 2wr
Metnsa
2 y 6yKoMpoBouHas_000603 2wt |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2 wr
3 ‘/ N3 101x20x6 A50 M10 2wt |10 Bont DIN 933 — 8.8 10x030 2wt
4 (/ N3 79x20x6 A60 M10 Twr (11 g Bont DIN 933 — 8.8 10x040 2wt
5 // P 80x20x6 M10 2wr |12 BonTt DIN 933 — 8.8 10x080 1wt
h LWawn6a Nposepa DIN 127 B
6 — RAemndep Buwr |13 = M10, cpegHss cepus 7wr
7 » |BonTDIN933-8.808x010 |2wr |14 *u;gg*sa kysos. DIN'SO2TM10 7 ;
©




ABTOMOOUNL O€3 3aWNTDI
i e . 4

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

y

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHoBWTb Ha GYKCMPOBOYHbIE NPOYLLUWHBI NEpPeaHMe TOYKM KpenneHns 3awwmTbl u bykcupoBoyHbie neTnu npu nomotm MNP 80x20x6 M10, BonToe

M10x40, Waw6 10 n MNposepoe 10.
2. YCcTaHoBUTb Ha NogpaMHUK 3aHI0K0 NIEBYIO TOUKY KpenneHus 3awumTel npu nomolum Ckobbl, Bonto M10x30, LWai6 10 n Mposepos 10.
3. YcTaHoBMTb B CKBO3HOE OTBEPCTME NogpaMHUKa 3a[HIO0 NPpaByto TOYKY kpennexust 3awmTbl npu nomolum M3 81x20x6 A60 M10, Bonta M10x70,

LWaw6bl 10 n Mposepa 10.
4. YctaHoBuTb Ha 3awumTy Kpbiwky ntoka npu nomowm Bontos M8x10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:12:33




